

Hotel Gregor, bývalý Kulturní dům Slovan

Na místě dnešního hotelu Gregor se v první polovině 20. století nacházela restaurace se sálem. Po druhé světové válce byl sál upraven na kino a své diváky vítal až do roku 1977. Poté byl pro velmi špatný technický stav kinosál uzavřen a už nikdy nebyl otevřen v původní podobě. Na jeho opravu se prostě nedostávalo prostředků. V 80. letech došlo ke zbourání přední vstupní části z náměstí Svobody a v akci „Z“ tu bylo vybudováno nové restaurační zařízení.

Po roce 1989 mělo restaurační zařízení několik majitelů. 13. srpna 1992 byla za přítomnosti státní notářky založena akciová společnost Slovan. Akcionáři byli Obec Modřice, společnost NS Svitavy, spol.s r.o., a soukromá firma Ehrenberger Trade Service. Zvolena byla čtyřčlenná dozorčí rada a vloženo základní jmění – movitý a nemovitý majetek i nemalý finanční obnos. Společnost si do výčtu své činnosti uvedla restaurační provoz, obchodní činnost, služby cestovní a realitní kanceláře. Všem, kteří se v projektu zajímali, šlo o dobudování a zprovoznění celého areálu tehdejšího Kulturního domu Slovan.

O tři roky později, 5. září 1995 došlo ke slavnostnímu otevření nového sálu. V jeho přístavbě byly vytvořeny hotelové prostory a tím zaniklo poměrně velké dřívější přísálí. Krátce na to byl nový sál „pokřtěn“ pořádáním první společenské akce. Ve dnech 30. září až 2. října toho roku se v něm totiž konaly tradiční Václavské hody. V nové podobě zařízení fungovalo až do května 2000, kdy celý objekt včetně hotelové sekce odkoupili od akciové společnosti Slovan manželé Helena a Rostislav Eignerovi, modřičtí rodáci. Původní pojmenování Slovan změnili na Hotel Gregor.

V držení manželů Eignerových je hotel dodnes. Vzorně se starají o jeho rozvoj a plné využití. V hotelu s kapacitou ubytování 50 lůžek jsou k dispozici restaurace, pivnice, dva salonky a již zmiňovaný taneční sál. Za hotelovým komplexem bylo nově zbudováno parkoviště. Provozovatelé se zaměřili zejména na svatební hostiny, oslavy promoci, narozenin, slavnostní rauty, plesy, výstavy, školení, semináře a různé konference. Každoročně se v hotelovém sále pořádají tradiční společenské akce jako Muzikantský bál, Myslivecký ples, Ples zahrádkářů a Václavské hody. Při ukončení školního roku jsou v sále organizovány školní besídky a koncerty. Jelikož sál hotelu jako jediný ve městě v zimních měsících nabízí možnosti ke kulturnímu vyžití, rozhodlo se vedení hotelu úzce spolupracovat s radnicí a místními dobrovolnými spolky při pořádání již uváděných společenských akcí. Velkou měrou se tak podílí na kulturním a společenském životě v Modřicích.